



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

**Александр Бастрыкин поздравил Владимира Пучкова и всех спасателей с профессиональным праздником**



Сегодня отмечается один из самых мужественных и отважных праздников – День спасателя Российской Федерации. В этот день Александр Бастрыкин от себя лично и от всего коллектива Следственного комитета России поздравил Министра Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий Владимира Андреевича Пучкова, сплоченный коллектив спасателей и ветеранов самого гуманного ремесла с профессиональным праздником:

«Ваша работа – образец мужества, отваги, самоотверженности и верности служебному долгу. С момента образования ведомство доказало свою эффективность, умение оперативно реагировать на угрозы и чрезвычайные ситуации, какими бы сложными они ни были. В МЧС России трудятся высококлассные специалисты, настоящие профессионалы, готовые в любое



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

время прийти на помощь людям, попавшим в беду. На вашем счету – тысячи спасенных жизней, множество предотвращенных трагедий, ликвидации последствий масштабных стихийных бедствий, аварий и техногенных катастроф. Убежден, что высокий профессионализм, личная ответственность, колоссальные знания и опыт сотрудников МЧС России будут и впредь служить гарантией спокойной и безопасной жизни граждан».

Председатель Следственного комитета Российской Федерации пожелал им крепкого здоровья, счастья, благополучия, мира, добра и новых успехов в работе на благо Отечества.

27 Декабря 2017

Адрес страницы: <http://sledcom.ru/news/item/1192885>